Tema ypoka:

HaxokaeHue aApodu 0T YUCjIa U
YU CJIA 10 ero Apoou.

19 nekabps



LleHa ©6aHku — 280 pybnen LleHa uKpbl (Ha pa3Bec)

(B 6aHke - 140 r UKpbI) 1975 py6newn 3a 1 kr
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Ho3umus
«COPTUPOBIIUK)>




MNo3uuna « COPTUPOBLUUK»

1. Muwa noacumntan, 4yto 30% ot yncna 60
paBHbl 60% oT yncna 30. BepHo nu oH
BbIMOSTHUI BblYUCIIEHNA?

2. 'pamoTamu 1 npnsamu 6bINn NoowpeHbl 7/8
y4yacTHUKOB onumMmnmagbl. CKONbKO y4aCcTHUKOB
ObIN10 Ha onuMNMage, ecnu rpamoTbl N NPU3bI
nony4mnu 56 yenosek?

6. B poTe 80 cyBopoBLEeB. OTIMYHMKN
cocTtaensoT 3/12 poTbl, XopowmncTtbl — 3/5,
OCTanbHbl€ — TPOEYHUKN. CKOSTbKO OTNIMYHUKOB,
XOPOLLUNCTOB 1 TPOEYHUKOB B poTe?

3. Muwa n Konsa 4ntatoT OgHY U TY XKe KHUTY.

Mwuwa yxe npountan 30% Bcen kKHurn, a Kong -
1/3. K10 npounTtan 6onbwe? CKoNbKo cTpaHuy
npoyunTan Kaxabin, ecnu B kHure 180 cTpaHuu?

7. Korga J1éwa nepenucan 2/5 ynpaxHeHus,
eMy ocTtanocb nepenucatb 15 cTpok. CKOMNbKO
BCEro CTpok Hago 6bino nepenucatb J1éwe?

4. [Mocne Toro Kak n3 kKopobku BbiHYNKN 3/5 Bcex
naTpPOHOB, B HEW ocTanock ewwe 10 WwTyk.
CKonbKoO NaTpoHOB 6bIN10 B KOPOOKE?

8. Kot cben 6 kotnert, n ato 2/3 Toro, 4to OH
cTawmn y xo3amkn. CKOmnbKO KOTMET KOT CTaLurl
Y XO3a1Kn?

5. B 6aHk nonoxunun 100 000 pybnen nog 12%
rogoBbix. Kakon 6yaet cymma vepes rog?

9. B koHUepTe yyacTBoBasrio/ cyBOpPOBLEB, a
3TO TpeTb B3BoAa. CKOMbKO CyBOPOBLEB BO

B3BOAE?

10

10. Hangnte onuHy oTpeska, ecnu: a) ero
naTasa YacTb paBHa 5,8 cm; 6) TpeTb ero AnuHbl
paBHa 0,4 cm; B) ero 4eTBepTb paBHa 33/4 cwm;
r) ero BocbMmasi Yactb paBHa 0,42 cwm.

No
3a0auu

Tun Haxo:xaeHue 4acTH OT LEJIOT0
3a0aqu

HaxoxkneHue 1meJjoro mo ero 4acTv




MNo3nuunsa

«COPTUPOBUIK»

1. Muwwa nogcumTtan, uto 30% ot yncna 60 6 | | 6- B pote 80 cyBopoBueB. OTNMHHMKM

paBHbl 60% oT uncna 30. BepHo nu oH coctaBnaT 3/12 poTbl, XopowncTbl — 3/5,
BLINOMHUA BLIYMCTIEHNS? ocTarbHble — TPOEYHUKN. CKOMBbKO OTNIMYHMKOB,

XOPOLUMCTOB U TPOEYHUKOB B poTE?
2. l'pamoTamn 1 npusamm 6bINK NooWpeHb 7/8 7
}é‘-laCTHVIKOB onumnmagbl. CKOMNbKO y4aCTHUKOB 7. Korna Néwa nepenucan 2/5 ynpaxHeHus,
bll10 Ha oliMmnnane, SC”” rpamMoTbl 1 Npr3bl eMy ocTanoch nepenucatb 15 cTpok. CKOMbKO

nony4nnm 56 Yenosex BCEro CTPok Haao Bbino nepenvcatsb J1éwe?

3. Muwa n Konsa 4ntatoT OgHY U TY Ke KHUTY. 8

Muwa yxe npountan 30% Bceit kHuru, a Kons - 8. Kot cben 6 K?TJ'IGT, M 9710 2/3 TOro, 4YTO OH
1/3. KTo npountan Gonblue? CKOMbKO CTPaHMLL cTalmn y Xo3amnkn. CKonbKO KOTNET KOT CTaLLUI

y KN ?

npounTan Kaxabii, ecnu B kHure 180 cTpaHmu? Y XO3AWNKN ¢

4. NMocne TOro Kak n3 Kopobkn BblHyNN 3/5 BCcex 9 || 9. B KoHUepTe yyacTBOBano7/ CyBOpOBLEB, a
naTPOHOB, B HeW ocTasnock ewwe 10 WwTyk. 3TO TpeTb B3BoAa. CKOMbKO CyBOPOBLEB BO
CKonbKo naTtpoHoB ObIno B Kopobke? B3BOAE”?
5. B 6aHk nonoxunun 100 000 pybnen nog 12% 10 10. Hanante onuHy oTpeska, ecnu: a) ero

rogoBbix. Kakon 6yget cymma yepes roa?

naTasa YacTb paBHa 5,8 cMm; 6) TpeTb ero AnuHbl
paBHa 0,4 cm; B) ero 4eTBepTb paBHa 33/4 cwm;
) ero BocbMas 4yactb paBHa 0,42 cm.

N 1

3a0ayu

Tun Haxo:xaeHue 4acTH OT LEJIOT0
3a0ayu

HaxoxkaeHue 1meJjoro mo ero 4acTv




MNo3nuunsa

«COPTUPOBUIK»
1. Muwwa nogcumTtan, uto 30% ot yncna 60 6 | | 6- B pote 80 cyBopoBueB. OTNMHHMKM
paBHbl 60% oT uncna 30. BepHo nu oH coctaBnaT 3/12 poTbl, XopowncTbl — 3/5,
BLINOMHUI BbIYMCTEHNS? ocTarbHble — TPOEYHUKN. CKOMBbKO OTNIMYHMKOB,
XOPOLUMCTOB U TPOEYHUKOB B poTE?
2. (pamoTtamn 1 npmnsamm gblnm noowpeHbl 7/8 7 7. Korna fNéwwa nepenucan 2/5 ynpaxHeHus,
}é‘-laCTHVIKOB onumnmagbl. CKOMNbKO y4aCTHUKOB eMy ocTanock nepenucats 15 cTpok. CKOMBLKO
biNo Ha ornmMnuaze, ecnm rpamothbl 1 nprsbl BCEro CTpPoK Hafgo Obino nepenucatb J1éwe?
nony4ynnn 56 yenosek?
3. Muwa n Konsa 4ntatoT OgHY U TY Ke KHUTY. 8
Muwa yxe npountan 30% Bceit kHuru, a Kons - 8. Kot cben 6 K?TJ'IGT, M 310 2/3 TOro, 4YTO OH
1/3. KTo npounTan Gonblue? CKOMbko CTpaHuLL cTalmn y Xo3amnkn. CKonbKO KOTNET KOT CTaLLUI
y KN ?
npounTan Kaxabii, ecnu B kHure 180 cTpaHmu? Y XO3AWNKN ¢
4. NMocne TOro Kak n3 Kopobkn BblHyNN 3/5 BCcex 9 || 9. B KoHUepTe yyacTBOBano7/ CyBOpOBLEB, a
naTPOHOB, B HeW ocTasnock ewwe 10 WwTyk. 3TO TpeTb B3BoAa. CKOMbKO CyBOPOBLEB BO
CKonbKo naTtpoHoB ObIno B Kopobke? B3BOAE”?
5. B 6aHk nonoxunun 100 000 pybnen nog 12% 10. Hanante onuHy oTpeska, ecnu: a) ero
rogoBbix. Kakon 6yget cymma yepes roa? 10 | ngras vacts paBHa 5,8 cM; 6) TpeTb ero AnuHbI
paBHa 0,4 cm; B) ero 4eTBepTb paBHa 33/4 cwm;
) ero BocbMas 4yactb paBHa 0,42 cm.
No
3a0ayu 1 2
Tun Haxo:kaeHue 4acTH OT 1eJI0r0o Haxo:kaeHue 11eJ10ro 1mo ero 4acTu
3a0a4u




MNo3nuunsa

«COPTUPOBUIK»
1. Muwwa nogcumTtan, uto 30% ot yncna 60 6 | | 6- B pote 80 cyBopoBueB. OTNMHHMKM
paBHbl 60% oT uncna 30. BepHo nu oH coctaBnaT 3/12 poTbl, XopowncTbl — 3/5,
BLINOMHUI BbIYMCTEHNS? ocTarbHble — TPOEYHUKN. CKOMBbKO OTNIMYHMKOB,
XOPOLUMCTOB U TPOEYHUKOB B poTE?
2. (pamoTtamn 1 npmnsamm gblnm noowpeHbl 7/8 7 7. Korna fNéwwa nepenucan 2/5 ynpaxHeHus,
}é‘-laCTHVIKOB onumnmagbl. CKOMNbKO y4aCTHUKOB eMy ocTanock nepenucats 15 cTpok. CKOMBLKO
biNo Ha ornmMnuaze, ecnm rpamothbl 1 nprsbl BCEro CTpPoK Hafgo Obino nepenucatb J1éwe?
nony4ynnn 56 yenosek?
3. Muwa n Konsa 4ntatoT OgHY U TY Ke KHUTY.
Muwa yxe npountan 30% Bceit kHuru, a Kons - 5 8. Kot cben 6 K?TJ'IGT, M 310 2/3 TOro, 4YTO OH
1/3. KTo npounTan Gonblue? CKOMbko CTpaHuLL cTalmn y Xo3amnkn. CKonbKO KOTNET KOT CTaLLUI
y KN ?
npounTan Kaxabii, ecnu B kHure 180 cTpaHmu? Y XO3AWNKN ¢
4. NMocne TOro Kak n3 Kopobkn BblHyNN 3/5 BCcex 9 9. B koHUEepTe y4yacTBoBasrio/ CyBOpOBLEB, a
naTPOHOB, B HeW ocTasnock ewwe 10 WwTyk. 3TO TpeTb B3BoAa. CKOMbKO CyBOPOBLEB BO
CKonbKo naTtpoHoB ObIno B Kopobke? B3BOAE”?
5. B 6aHk nonoxunun 100 000 pybnen nog 12% 10. Hanante onuHy oTpeska, ecnu: a) ero
rogoBbix. Kakon 6yget cymma yepes roa? 10 | ngras vacts paBHa 5,8 cM; 6) TpeTb ero AnuHbI
paBHa 0,4 cm; B) ero 4eTBepTb paBHa 33/4 cwm;
) ero BocbMas 4yactb paBHa 0,42 cm.
No
3a0ayu 1 3 2
Tun Haxo:kaeHue 4acTH OT 1eJI0r0o Haxo:kaeHue 11eJ10ro 1mo ero 4acTu
3a0a4u




MNo3nuunsa

«COPTUPOBUIK»

1. Muwwa nogcumTtan, uto 30% ot yncna 60 6. B pote 80 cyBopoBLeB. OTNMHHMKM

paBHbI 60% oT uncna 30. BepHo v oH 6 | | coctaBnsawoT 3/12 poThl, XOpowWKCTbl — 3/5,
BLINOMHUI BbIYMCTEHNS? ocTarbHble — TPOEYHUKN. CKOMBbKO OTNIMYHMKOB,

XOPOLUMCTOB U TPOEYHUKOB B poTE?
2. (pamoTtamn 1 npmnsamm gblnm noowpeHbl 7/8 7. Korna fNéwwa nepenucan 2/5 ynpaxHeHus,
}é‘-laCTHVIKOB onumnmagbl. CKOMNbKO y4aCTHUKOB 7 eMy ocTanock nepenucats 15 cTpok. CKOMBLKO
bINO Ha onumnnane, eciiv rpamoTbl i Npn3bl BCEro CTpPoK Hafgo Obino nepenucatb J1éwe?

nony4ynnn 56 yenosek?

3. Muwa n Kons yntaroT ogHy U Ty XKe KHUTY. 8. Kot cben 6 koTnert, n 31o 2/3 Toro, 4YTo OH
Muwa yxe npountan 30% Bceun kHurn, a Kons - 8 || cTawmn y xo3ankn. CKONbKO KOTNET KOT cTawyusl
1/3. K10 npountan 6onblie? CKoMbKo CTpaHuy, Y XO3AMKKn?

npouuTan Kkaxabl, ecnu B kHure 180 cTtpanuy?

4. Mocne Toro Kak 13 KOpobkm BbIHyNM 3/5 Bcex 9 9. B koHUepTe y4acTeoBano/ CyBOPOBLES, a
NaTPOHOB, B Helt ocTanock ewwd 10 WTyK. 3TO TpeTb B3BoAa. CKOMbKO CyBOPOBLEB BO

/
CKOIMbKO NaTpOHOB 6bIN0 B KOpobKe? B3BOAE
- . 10. Hangnte onuHy oTpeska, ecnu: a) ero
5. B Bark nonoxunu 100 000 py6nei ”Og 12% 10 | ATas yacTe paBHa 5,8 cM; 6) TPETb €ro ANVHbI
ronoBbIX. Kakoi byaet cymma yepes rop’ paBHa 0,4 cMm; B) ero yeTBepTb paBHa 33/4 cMm;
) ero BocbmMasi Yyactb paBHa 0,42 cwm.
Ne 1] |3 2| |4
3a0ayu
Tun Haxo:xxaenue 4acTu oT 1EeJI0I0 Haxo:xaeHue 11eJ101r0 1o ero 4acTu
3a0ayu




MNo3nuunsa

«COPTUPOBLUMK»

1. Muwa noacuumtan, 4to 30% ot ymncna 60
paBHbl 60% oT yncna 30. BepHO nu oOH
BbIMOSTHUIT BblYUCIIEHNNA?

2. lpamotamu 1 npusamm 6bINK NoowpeHsl 7/8
y4acTHMKOB onumnuagbl. CKObKO y4aCTHUKOB
ObIf10 Ha onuMNuaae, ecnu rpaMmoTbl N NPU3bI
nony4mnun 56 yenosek?

3. Muwa v Konga 4yntaroT OOHY U Ty XXe KHUTY.

Mwuwa yxe npountan 30% Bceun kHurn, a Kons -
1/3. K10 npounTtan 6onbwe? CKONbKO CTpaHuL,
npoyvnTan Kaxabln, ecnu B kHure 180 ctpaHny?

4. MNocne Toro Kak n3 Kopobku BbiHYNN 3/5 Bcex
naTpoHOB, B HeW ocTarnock ewée 10 WwTyk.
CKonbko naTtpoHoB 66110 B KOpobke?

5. B 6aHk nonoxunun 100 000 pybnen nog 12%
ropoBbix. Kakon 6yaoet cymma vepes rog?

6

6. B poTe 80 cyBopoBLEeB. OTNIMYHMKN
cocTtaensaT 3/12 poTbl, xopowmncTtbl — 3/5,
OCTanbHbIE — TPOEYHUKN. CKOMbKO OTNIUMYHUNKOB,
XOPOLLUNCTOB U TPOEYHUKOB B poTe?

7. Korga Jléwa nepenucan 2/5 ynpaxHeHus,
eMy ocTanocb nepenucatb 15 cTpok. CKOMNbKO
BCEro CTpok Hafao Obino nepenucatb Jléwe?

8. Kot cben 6 kotneTt, n a1o 2/3 TOro, 4to OH
crawmn y xo3smkn. CKonbKO KOTNET KOT CTaLLUS
Yy XO3ANKN?

9. B koHUepTe yyacTBOBasno/ cyBOpPOBLEB, a
3TO TpeTb B3BoAa. CKOMbKO CyBOPOBLEB BO

B3BOOE?

10

10. Hangnte onuHy oTpeska, ecnu: a) ero
nsaTas yacTb paBHa 5,8 cm; 6) TpeTb ero AnuHbI
paBHa 0,4 cm; B) ero 4eTBepTb paBHa 33/4 cwm;
) ero BoOCbMagd 4acTtb paBHa 0,42 cm.

No
3a0ayu 1 3 S 2 4

Tun Haxo:xaeHue 4acTH OT LEJIOTO Haxo:xxneHnue 11eJ10ro mo ero 4acTt
3a0ayu




MNo3nuunsa

«COPTUPOBLUMK»

1. Muwa noacumtan, 4yto 30% ot yncna 60
paBHbl 60% oT yncna 30. BepHo nu OH
BbIMOSTHUIT BblYNCIIEHNA?

2. ([pamotamu n npusamm 6bInn NOoOLWpPEHbI 7/8
Yy4aCTHUKOB oniuMmnuagbl. CKOMbKO y4aCTHUKOB
ObINo Ha onuMmnuaze, ecnv rpaMmoTbl 1 NPU3bI
nony4mnm 56 yenosek?

3. Muwa n Konsa 4ntatoT OgHY U TY XKe KHUTY.

Mwuwa yxe npountan 30% Bcen kHurn, a Kong -
1/3. K10 npounTtan 6onbe? CKonNbKo cTpaHul
npouunTan Kaxabin, ecnu B kHure 180 cTtpaHuu?

4. MNocne Toro Kak n3 Kopobku BbiHYNKN 3/5 Bcex
naTpPOHOB, B HEW ocTanock ewwe 10 WwTyk.
CKonbKo naTpoHoB ObINo B KOpobke?

6. B poTe 80 cyBopoBLEeB. OTNINYHMKN
coctaensaT 3/12 poTbl, xopowmncTtbl — 3/5,
OCTanbHblE€ — TPOEYHUNKN. CKONbKO OTININYHMKOB,
XOPOLLUNCTOB U TPOEYHUKOB B poTe?

7. Korpga Jléwa nepenucan 2/5 ynpaxHeHus,
eMy ocTanocb nepenucaTb 15 cTpok. CKONbKO
BCEro CTpPoK Hago Obino nepenucatb J1éwe?

8. Kot cben 6 kotnert, n ato 2/3 Toro, 4to OH
cTawmn y Xo3amnkn. CKonbKO KOTNET KOT CTaLLNIT
y XO39nKN?

9. B KOHUepTe yyacTBOBasio7 CyBOpPOBLIEB, a
3TO TpeTb B3BoAa. CKOMNbKO CyBOPOBLEB BO

B3BOOE?

5. B 6aHk nonoxunun 100 000 pybnen nog 12%
ropoBbix. Kakon 6yaet cymma yepes rog?

10

10. Hangute onunHy oTpeska, ecrnu: a) ero
naTasa YacTb paBHa 5,8 cm; 6) TpeTb ero AnuHbl
paBHa 0,4 cMm; B) ero 4eTBepTb paBHa 33/4 cwm;
r) ero BocbMasi Yactb paBHa 0,42 cm.

No
2a0a4u 1 3 5 6 2 4

Tun Haxo:xaeHue 4acTH OT LEJIOTO Haxo:xxneHnue 11eJ10ro mo ero 4acTt
3a0ayu




MNo3nuunsa

«COPTUPOBLUMK»

1. Muwa noacumtan, 4yto 30% ot yncna 60
paBHbl 60% oT yncna 30. BepHo nu OH
BbIMOSTHUIT BblYNCIIEHNA?

2. 'pamoTamu 1 npmnsamu 6bINn NnoowpeHbl 7/8
y4aCTHUKOB oniuMmnuagbl. CKOSbKO y4aCTHUKOB
ObIN10 Ha onuMnMage, ecnu rpamoTbl 1 NPU3bl
nosnyyunun 56 Yenosek?

3. Muwa v Konga yntarT OgHY U Ty Xe KHUTY.
Muwa yxe npountan 30% Bceun kHurm, a Kons -

6. B poTe 80 cyBopoBLeB. OTNIMYHMKN
cocTtaensaT 3/12 poTbl, xopowmncTtbl — 3/5,
OCTanbHbIE — TPOEYHUKN. CKOMbKO OTNIUYHUKOB,
XOPOLLUNCTOB U TPOEYHUKOB B poTe?

7. Korga J1éwa nepenucan 2/5 ynpaxHeHus,
eMy ocTtanocb nepenucatb 15 cTpok. CKONbKO
BCEro CTpok Hago 6bino nepenucatb J1€we?

8. Kot cben 6 kotnert, n ato 2/3 Toro, 4to OH
cTawmn y Xo3amnkun. CKonbKO KOTNET KOT CTaLLWST
Y XO35MKN?

9. B koHUepTe yyacTBoBasrio/ cyBOpPOBLEB, a
9TO TpeTb B3BoAa. CKOMbKO CyBOPOBLEB BO

B3BOOE?

1/3. K10 npounTtan 6onbe? CKoNbKO cTpaHuy 8
npoynTan Kaxabln, ecnu B kHure 180 ctpaHmy?

4. [Mocne Toro Kak n3 Kopodku BbIHYNK 3/5 BCcex 9
NaTpoHOB, B Hel ocTanock ewé 10 WwTyk.

CKosbKo naTtpoHoB ObIno B kKopobke?

5. B 6aHk nonoxunun 100 000 pybnen nog 12% 10

ronoBbIx. Kakon 6yneTr cymma yepes roa?

10. Hangnte onuHy oTpeska, ecnu: a) ero
nsaTas yacTb paBHa 5,8 cm; 6) TpeTb ero AnuHbI
paBHa 0,4 cm; B) ero 4eTBepTb paBHa 33/4 cwm;
) ero BocbMasi Yyactb paBHa 0,42 cm.

No
20044 1 3 5 6 2 4 7

Tun Haxo:xaeHue 4acTH OT LEJIOTO Haxo:xxneHnue 11eJ10ro mo ero 4acTt
3a0ayu




MNo3nuunsa

1. Muwa noacumtan, yto 30% ot yncna 60
paBHbl 60% oT yncna 30. BepHo nu oH
BbIMNOMNHWN BbIYNCNEHUSA?

2. l'pamoTamn 1 npusamm 6bINK NooWpeHb 7/8
y4aCTHUKOB onuMmnuagbl. CKObKO y4aCTHUKOB
ObINo Ha onuMnNuage, ecnv rpaMmoTbl N NPU3bI
nony4ynnn 56 yenosek?

3. Muwa n Konsa 4ntatoT OgHY U TY Ke KHUTY.

Muwa yxe npountan 30% Bceun kHurn, a Kons -
1/3. KT0 npounTtan 6onblie? CKonMbKO CTpaHuL,
npouuTan Kkaxabl, ecnu B kHure 180 cTtpanuy?

4. NMocne TOro Kak n3 Kopobkn BblHyNN 3/5 BCcex
naTPOHOB, B HeW ocTasnock ewwe 10 WwTyk.
CKOnbKO naTtpoHOB 6bINo B KOpobke?

5. B 6aHk nonoxunun 100 000 pybnen nog 12%
rogoBbix. Kakon 6yget cymma yepes roa?

«COPTUPQOBILIK»

6. B poTe 80 cyBopoBLeB. OTNINYHMKN
cocTtaBnsAT 3/12 poTbl, XOpowWnCTbl — 3/5,
ocTarnbHble — TPOEYHUKN. CKOSMbKO OTSIMYHUKOB,
XOPOLUINCTOB U TPOEYHWNKOB B poTe?

7. Korga Jléwa nepenucan 2/5 ynpaxHeHus,
eMy ocTanocb nepenucatb 15 cTpok. CKOnbKo
BCEro CTpoK Hafao Obino nepenucatb Jléwe?

8. Kot cben 6 kotneT, n 910 2/3 TOoro, 4to OH
cTawmn y xo3amnkn. CKonbKO KOTNET KOT CTaLLuST
Yy XO39NKN?

9. B koHUepTe yyacTBoBasrio/ cyBOpPOBLEB, a
9TO TpeTb B3BoAa. CKOMbKO CyBOPOBLEB BO

B3BOJE ¢

10

10. Hanante anuHy oTpeska, ecnu: a) ero
nsTasi YacTb paBHa 5,8 cm; 6) TpeTb ero AnNuHLI
paBHa 0,4 cm; B) ero yetBepTb paBHa 33/4 cwm;
) ero BocbMas YacTtb paBHa 0,42 cm.

No
2a0a4u 1 3 5 6 2 4 7 8

Tun Haxo:xaeHue 4acTH OT LEJIOTO Haxo:xxneHnue 11eJ10ro mo ero 4acTt
3a0ayu




MNo3nuunsa

«COPTUPOBLUMK»

1. Muwa noacuuTtan, 4to 30% ot yncna 60
paBHbl 60% oT yncna 30. BepHo nu OH
BbIMOSTHUIT BbIYUCIIEHUA?

2. ([pamotamu n npusamm 6bINn NOOLPEHbI 7/8
Yy4aCTHUKOB onmMmnuagbl. CKOMbKO y4aCTHUKOB
ObINo Ha onuMmnuage, ecnv rpaMmoTbl 1 NPU3bI
nony4mnm 56 yenosek?

3. Muwa n Konsa 4ntatoT OgHy U TY XKe KHUTY.

Muwa yxe npountan 30% Bcen kHurn, a Kons -
1/3. K10 npounTtan 6onblie? CKonbkO CTpaHuL,
npounTan Kaxabir, ecnu B kHure 180 cTtpaHuu?

4. [Nocne Toro Kak n3 Kopodku BblHynn 3/5 Bcex
NaTpoHOB, B Hen ocTanock ewé 10 wTyk.
CKonbKO naTtpoHOB 6bINo B KOpobke?

5. B 6aHk nonoxunun 100 000 pybnen nog 12%
rogoBbiX. Kakon 6yoet cymma yepes roa?

6. B poTe 80 cyBopoBLeB. OTNIMYHUKN
coctaBnaT 3/12 poTbl, XopowncTbl — 3/5,
ocTanbHble — TPOEYHMKN. CKOSbKO OTIINYHUKOB,
XOPOLLUNCTOB U TPOEYHWNKOB B poTE?

7. Korga Jléwa nepenucan 2/5 ynpaxHeHus,
eMy ocTanocb nepenucatb 15 cTpok. CKOnbKo
BCEro CTpPoK Hafgo Obino nepenucatb J1éwe?

8. Kot cben 6 kotneT, n 910 2/3 TOro, 4to OH
cTawmn y xo3amnkn. CKonbKO KOTNET KOT CTaLLuST
Yy XO39NKN?

9. B koHUepTe yyacTsoBasnio/ cyBOpPOBLEB, a
3TO TpeTb B3BoAa. CKOMbKO CyBOPOBLEB BO

B3BOAE?
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10. Hanante onuHy oTpeska, ecnu: a) ero
nsTasi YacTb paBHa 5,8 cMm; 6) TpeTb ero AnNuHLI
paBHa 0,4 cm; B) ero yeTBepTb paBHa 33/4 cwm;
) ero BocbMas 4acTtb paBHa 0,42 cm.

No
2a0a4u 1 3 5 6 2 4 7 8 9

Tun Haxo:xaeHue 4acTH OT LEJIOTO Haxo:xxneHnue 11eJ10ro mo ero 4acTt
3a0ayu




Mo3nuusn

1. Muwa noacuumtan, 4to 30% ofq;gg 3)" IPQ

paBHbl 60% oT 4uncna 30. BepHo nn oH
BbIMNOMNHWN BbIYUCIEHUA?

)BLLIA

I%»B poTe 80 cyBopoBUEB. OTIMYHUKN
cocTtaBnaT 3/12 poTbl, XopowncTtbl — 3/5,
ocTanbHble — TPOEYHMKN. CKOMbKO OTSIMYHUKOB,

XOPOLUIMCTOB M TPOEYHUKOB B pOTE?

2. (pamoTamn 1 npmsamm 6bINM NOOLLPEHbI 7/8
y4yaCTHUKOB onumMmnmagbl. CKONbKO y4aCTHMKOB
6b1110 Ha onuMNMage, ecnu rpamoTbl 1 NPU3bl
nony4mnun 56 yenosek?

7. Korga J1éwa nepenncan 2/5 ynpaxHeHus,
eMy ocTtanocb nepenucatb 15 cTpok. CKOMnbKO

BCEro CTpok Hago 6bino nepenucatb J1€we?

3. Muwa n Kons yitaroT OgHYy U TY XKe KHUTY.

Muwa yxe npountan 30% Bceun kHurn, a Kons -
1/3. K10 npountan 6onblie? CKoMbKO CTpaHuy,
npouunTan Kkaxabl, ecnu B kHure 180 cTtpaHuy?

8. Kot cben 6 koTtnert, n ato 2/3 Toro, 4Yto OH
cTawmn y xo3samkn. CKOnbKO KOTNET KOT CTalusl
Yy XO3a1Kn?

4. MNocne Toro Kak n3 Kopobku BbiHYNM 3/5 Bcex
naTPOHOB, B HEW ocTanock ewwe 10 WwTykK.
CkonbKo naTtpoHoB B6bINo B KOPOOKe?

9. B koHUepTe yyacTBoBasno/ cyBOpPOBLEB, a
9TO TpeTb B3BoAa. CKOMbKO CyBOPOBLEB BO

B3BOJE ¢/

10. Hangute onnHy otpeska, ecnu: a) ero

5. B 6aHk nonoxunu 100 000 py6bnen nog 12%
rogoBbix. Kakon 6yoet cymma yepes roa?

naTas YacTb paBHa 5,8 cMm; 6) TpeTb ero AfMHbI
paBHa 0,4 cm; B) ero 4eTBepTb paBHa 33/4 cwm;

r) ero BocbMasi Yactb paBHa 0,42 cm.

No
2a0a4u 1 3 5 6 2 4 7 8 9 10
Tun Haxo:xaeHue 4acTH OT LEJIOTO Haxo:xxneHnue 11eJ10ro mo ero 4acTt
3a0auu




